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Společnost GRIMME Landmaschinenfabrik z Damme 
rozšiřuje svůj výrobní program v oblasti techniky na 
sklízení zeleniny o vlastní tažený vyorávač se zachytávacím 
řemenem. NAVO 140 je jednořadý vyorávač se 
zachytávacím řemenem na mrkev, pastináky a jiné druhy 
zeleniny, vybavený zásobníkem na 4 tuny a poprvé s 
ovladačem s funkčností ISOBUS.

NAVO 140



Základ stroje představují osvědčené komponenty od GRIMME 
a ASA-LIFT: Nabírání pomocí zachytávacího řemenu a 
ořezávací systém od ASA-LIFT; uchycení radlice, zásobník a 
další komponenty od GRIMME.

Spolehlivost díky dlouholetým zkušenostem s komponenty 
používanými v praxi.

NAVO 140

Automatické výškové a boční navádění

Díky automatickému navádění je vždy zajištěno optimální nabírání 
sklízené plodiny za nať, čímž je zajištěno optimální podávání 

produktu k řezacímu ústrojí. Tím je umožněn velmi plynulý chod 
v řádku a rychlé zvedání na úvrati. Automatické boční vedení je 

zajištěno hydraulickými pístnicemi na oji.

Sériově vyráběné jednotky se snadnou 
údržbou a rychloupínáním

Dokonale snadná údržba díky rychloupínacímu systému.
Jedním pohybem ruky lze všechny upínací kladky bez 

námahy uvolnit pomocí nástroje přimontovaného na stroji.

Dvojité zalomení držáku radlice s odsazenou 
radličkou a jištěním proti kamenům

Doprava dolů odsazený držák radlice snižuje hromadění zeminy, 
vytváří více prostoru u vedlejšího řádku a poskytuje výhody v 

případě nízkých odstupů mezi řádky. Držák radlice se navíc při 
kontaktu s kameny vychýlí směrem dozadu a tím umožňuje 

okamžitě pokračovat ve sklizni.

Bezúdržbové uchycení kladek pro zachytávací řemeny

Díky gumovému uložení vodících kladek není nutné 
tyto kladky pravidelně mazat. Tato účinná upínací síla 

zabraňuje ztrátám a zvyšuje efektivitu při sklizni.

Spolehlivost díky šroubovanému  
hrotu zachytávacího řemenu

V případě, že zachytávací řemen narazí na kámen nebo se 
zaboří do půdy, jeho přední část, která je jištěna střižnými 

šrouby, se uvolní. Tím se zabrání nenávratnému  
poškození celého mechanizmu.



Synchronizace pro spolehlivé  
odstranění natě

Bezúdržbová ozubená kola s nulovou vůlí se šikmým ozubením 
umožňují přesnou synchronizaci řezací jednotky. V kombinaci 
se sériovým jištěním proti malým kamenům se řezací jednotka 
vyznačuje kvalitními pracovními výsledky a dlouhou životností.

Přesnost pro optimální odstranění natě

Každá řezací jednotka, která opouští výrobní závod, je podrobena 
přísným testům, aby bylo zajištěno, že splňuje veškeré požadavky v 
terénu. Naše originální díly poskytují spolehlivě dobré výsledky.

Plnicí automatika zásobníku

Díky integrované automatice plnění zásobníku je vždy zajišťována 
nejnižší spádová výška sklízené plodiny. Takto se zabraňuje 
ulomeným špičkám a sklízenou plodinu lze šetrně vykládat.

Sklizeň se zaklopeným zásobníkem

Náš inovativní systém zásobníků umožňuje sklízet se 
zaklopeným zásobníkem a zajišťuje, že i na okrajích pole lze 
pracovat bez problému a efektivně. Lze tak sklízet i malá 
množství mrkve, aniž by bylo nutné stroj zcela přepínat do 
polního režimu.

Vysoký výkon čištění

Sklízená plodina je pečlivě dopravována přes příčný pás na 
dopravník jemné natě. Přitom se pomocí dopravníku jemné 
natě efektivně odděluje volná nať a zemina. Následně se 
dostává vyčištěná sklízená plodina šetrně na plnící pás 
zásobníku.



ModuChange - rychlovýměnný systém

Pomocí rychlovýměnného systému lze stroj v rekordním 
čase přestavět z vyorávače se zachytávacím řemenem 
na vyorávač se prosévacím pásem. Díky tomu lze tímto 
strojem sklízet různé plodiny a využívat ho tak během 
celé sezóny.

Poloha pro údržbu

V poloze pro údržbu je velmi snadný přístup k čističům 
kořenů, zachytávacím řemenům i řezací jednotce. Víka 

pro čištění lze zajistit v určité poloze, což umožňuje 
bezpečnou a nerušenou práci na  

důležitých částech stroje.

Transportní šířka pod 3 m

Díky teleskopické nápravě lze přepravní šířku NAVO 
140 snížit pod 3 metry. Není tak potřeba žádat o 

speciální povolení. Současně podvozek modelu NAVO 
140 zaujme svým plynulým chodem  

a vysokou stabilitou.

Intuitivní ISOBUS ovládání

Koncepce ovládání GRIMME Digital Interface (GDI) vytváří 
základ pro příjemné pracovní prostředí a efektivní práci se 
strojem. Moderní vizuální displej činí navigaci v menu velmi 
intuitivní. Díky ISOBUS lze všechny důležité funkce přiřadit 
přímo k joysticku traktoru.
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Digitálně. Snadno. Propojení - myGRIMME

myGRIMME je Váš přístup do digitálního světa GRIMME. 
Díky Vašemu účtu máte virtuální složku stroje se všemi 
digitálními službami a informacemi vždy u sebe v 
reálném čase. Navíc jsou všechny úkony automaticky 
dokumentovány a přehledně vyhodnocovány. Dále 
máte díky online shopu možnost provádět objednávky 
náhradních dílů online.
myGRIMME lze využívat na každém koncovém zařízení, 
které je připojené k internetu, a je pro Vás zcela bezplatné. 

	> Získejte nezávaznou nabídku
	> Úhrada je možné před vyzvednutím
	> Jednoduché provedení prodeje
	> Bezplatné vyzvednutí vašeho stroje

GRIMME
used and more

bez omezení výrobce

Získejte nezávaznou nabídku na vaší 
ojetou techniku používanou při pěstování 
brambor, řepy a zeleniny od GRIMME nebo 
jiných známých výrobců.

my.grimme.com

Prodejte svůj ojetý stroj
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Nelze si dělat nároky na texty, obrázky, technické údaje, rozměry a hmotnosti, vybavení a údaje o výkonu Jsou přibližné a nezávazné.  
Jsou přibližné a nezávazné. Změny v rámci dalšího technického vývoje jsou kdykoli možné. 


